

Городецкая ПРАВДА

Орган Городецкого РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 30 (3048) | Четверг 20 июля 1944 г | Цена 15 коп | Выходит по четвергам

Образцово подготовить предприятия к зиме!

Успех в работе промышленности во II полугодии во многом будет зависеть от степени готовности предприятий, артелей в работе в осенне-зимних условиях.

В прошлом году на механическом заводе, в артели «20 лет Октября», льнозаводе, щетинно-щеточной фабрике в подготовке к зиме участвовали сотни рабочих. Своевременное, заботливое отношение к делу помогло этим колхозам, в трудных условиях, выполнить возложенные на них задачи — дать стране, фронту необходимую продукцию.

И в этом году артель «20 лет Октября» (председатель т. Хощев), например, деятельно готовится к зиме. Здесь создана сквозная ремонтная бригада, в состав которой входят рабочие из каждого цеха. Заключен ремонт магистралей для приемки воды в зимних условиях. В цехах отремонтировано 70 проц. оборудования. Подготовлены склады, тара для продуктов общественного питания. На 20 июля подвезено и урано в склад 250 км. дров — 50 прой. зимней потребности.

К сожалению, руководители многих предприятий подготовку к зиме по-настоящему все еще не развернули. Не предвидя того, что заданные темпы ремонта производственных заданий и оборудования, энергетического хозяйства, складского и жилищного фонда создают угрозу перебоев в работе промышленности.

Примером бесперечности в подготовке к зиме и безответственности руководителей производства может служить промкоопернат. Топлива здесь недельный запас. Балзвед, обозная и часовья мастерские, кузница требуют ремонта, но никто здесь не знает, когда и кто будет ремонтировать. Как видно, никаких выводов из уроков тяжелой для промкооперната прошлой зимы руководители не извлекли.

Во многих предприятиях рабочая требуется ремонт крыши, во всюду почти об этом еще не думают — ждут... осенних дождей. С заготовкой топлива особенно тревожное положение в судоверфи. Из 8000 км. годовой потребности здесь заготовлено лишь 1500 км. дров и 2500 тонн торфа, но вывозка и этого количества топлива не начата.

Время не ждет. Настойчиво преодолевая трудности, вужно со всей энергией готовиться к зиме, готовиться тщательно, всесторонне, предусмотреть все, чтобы потом не было никаких заминок в работе предприятия, учреждения.

Партийные и профсоюзные организации обязаны направить инициативу рабочих, инженеров и служащих на ускорение подготовки предприятий к осенне-зимнему периоду и обеспечение условий для серьезного подъема в работе нашей промышленности.

Урожай победы убрать по-военному!

Комбайнеры, выходите на соревнование!

(Письмо комбайнеров Бриляковской МТС ко всем комбайнерам района)

В горячую стадию уборки комбайнеры и государство возлагают на нас большие надежды и от нас — комбайнёров и трактористов, от нашего умения полно и производительно использовать комбайны и тракторы зависит судьба урожая. Наша дружная, да спорная работа на комбайне будет ударом по врагу.

Горя желанием образцово справиться с уборочными работами в 1944 году, мы во время и хорошо отремонтировали свои комбайны, провели каждую деталь.

Спорная, производительная работа на уборке немыслима без железной дисциплины труда. Мы будем крепить ее всеми мерами. Позаботимся, чтобы не допустить потерь на уборке. Комбайны будем только на низком срезе. Вслед за комбайнами войдут конные грабли, а там, где их нет — колхозницы вручную подгребут колоски.

Мы обращаемся к Вам, комбайнёры и трактористы района, с предложением: ВЫХОДИТЕ НА СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ОТЛИЧНОЕ ПРОВЕДЕНИЕ УБОРКИ ВОЕННОГО УРОЖАЯ 1944 ГОДА.

Вступая в соревнование, мы берем на себя такие обязательства:

1. Провести уборку колосовых за 18 дней.
2. Убрать за сезон каждым северным комбайном не менее 90 гектаров, при задании 50 га.
3. Обеспечить сохранность машин и в конце сезона доставить их на усадьбу МТС в исправности.
4. Каждому обучить на работе по 1—2 молодых комбайнёров.

Комбайнёры Бриляковской МТС: Е. БЕЛОВА, Е. ХОРОШАЛИНА, М. ШИТВОВА, А. ПОЛОВИННИНА.

Колхоз «12 лет Октября» выполнил поставки раннего картофеля государству

Колхозы района приступили к сдаче раннего картофеля и овощей государству. Колхоз «12 лет Октября» первым в районе полностью выполнил обязатель-

ства по сдаче государству раннего картофеля в количестве 20 тонн. Приступил к сдаче раннего картофеля государству колхоз им. Тимирязева.

В РАЙКОМЕ ВКП(б)

Бюро райкома ВКП(б) 18 июля с. г. обсудило вопрос о незаконных посевах на землях гослесфонда.

Ряд хозяйств рабочих и служащих Городецкого лесничества, единоличники и хозяйства колхозников колхоза «Лесной край», имея присадебные участки по месту жительства, в размерах установленных для колхозников, единоличников и прочих не членов колхоза, осенью 1943 и весной 1944 годов незаконно запахали землю в лесных кварталах лесхоза (директор т. Храмов) и произвели посев на площади более 40 га.

Расширение личного хозяйства колхозников за счет незаконного увеличения посевов на землях колхоза и не принадлежащих колхозу результат того, что первичная парторганизация колхоза «Лесной край» (секретарь т. Гусев), правление колхоза (председатель т. Буданов) и исполнком сельсовета (т. Каплинский) просмотрели частно-собственнические тенденции некоторых колхозников, не контролировали участие колхозников в

общественном труде. Это привело к развалу трудовой дисциплины в колхозе, к затягиванию уборочных работ в прошлом году и весеннего сезона 1944 года.

Незаконное использование отдельными хозяйствами рабочих, служащих, единоличников и колхозников государственных земель и лесных угодий, находящихся в ведении лесхоза и других организаций, и виновных привлечь к ответственности.

Бюро райкома обязало райо, секретарей первичных парторганизаций, руководителей сельсоветов и колхозов в ближайшие 5—7 дней провести в каждом колхозе проверку присадебных участков в других земель, находящихся в личном пользовании колхозников, единоличников и прочих не членов колхозов и, в случае выявления незаконного использования, земельные участки отрезать и урожай с площадей передавать колхозам.

Для проверки отдельных селений Митрофановского, Я-Чистновского, Долгушинского, Б-Суходольского, Тархановского сельсоветов, прилегающих к лесным массивам и другим землям, не принадлежащим колхозам, решено командировать группу товарищей. Отчёг о выполнении данного решения предложен

представить к 25 июля с. г.

БУДЕМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Коллектив механического завода каждый месяц в 1944 г. систематически перевыполняет производственную программу. В результате напряженного труда рабочих, инженерно-технических работников, служащих и ведущей роли в этом коммунистов, завод перевыполнил полугодовую программу.

За успешное выполнение заданий завод вторично получает премию от Народного Комиссариата электростанций.

На днях цеха завода облетела новая радостная весть — коллектива нашего завода, за работу в июле получил третью премию во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятий Наркомречфлота и переходящее Красное знамя Цупромречфлота и бессменного комитета речников Верхней Волги.

В ответ на высокую оценку работы, коллектив завода единогласно

решил досрочно выполнить программу II полугодия, образцово подготовиться к работе в зимних условиях, обеспечить пехи топливом, сырьем. Кроме этого, коллектив завода принял на себя ряд дополнительных обязательств по сохранению и уборке урожая в своем подсобном хозяйстве.

М. ЧЕРЕМНЫХ.
Секретарь партбюро механического завода.



На снимке землевладелица Тайсия Петровна Цветкова.

Начали теребление льна

Широко раскинулись живописные льняные поля в нашем колхозе. На отдельных участках лён уже вспахан спелости.

Бригадир шестой бригады т. Ирина, хорошо понимая, что выборочная уборка бережёт урожай, вчера первой в колхозе приступила к выборочному тереблению.

Сегодня начинает теребление льна четвертая и пятая бригады.

Е. МАЛОВ.

Нак мы организуем труд на уборке

Замечательные хлеба зреют на наших полях. Выйдешь в поле — сарко радуется.

Нам предстоит убрать 919 га зерновых, 101 га льна, 153 га картофеля, 70 га овощей. Озимые уберем в 5 рабочих дней. Лён — в 4 дня. Сегодня приступаем к выборочному тереблению. Хлеб начнем косить во время его восковой спелости, не дожидаясь созревания сплошных массов. 450 га зерновых уберем машинами — жатками и приспособленными сенокосилками, 469 га хлебов — вручную серпами и косами. Скошенный хлеб будем сгребать одновременно с косовицей. На пятый день после начала уборки, приступим к обмолоту, для чего подготовили уже 14 колесных молотилок и одну сложную «МК-1100». Зерно первых обмолотов сдали государству. Каждая бригада получила задание из государственных. Создали мы две транспортные бригады.

Таков наш план. Чтобы полностью выполнить его, необходимо четко и хорошо организовать труд, установить твердый порядок в бригадах и звеньях. На это и обратили мы главное внимание. Важнейшим условием правильной организации труда является применение индивидуальной сельщины, при которой легко учесть труд каждого колхозника и выявить отыскивающих от работы. Очень важно, чтобы люди по утрам не теряли время на поиски бригадира, а заранее знали, что им делать. Применяя индивидуальную сельщину на всех работах, мы с начала прополочных работ закрепили за каждым колхозником определенный участок посевов. В среднем каждому трудоспособному мы определили убрать: 2,70 га зерновых, 0,37 га картофеля, 0,27 га льна. Учёт труда и приёмку работ на уборке бригадир будет вести по актам ежедневно от каждого колхозника. Особенность такой работы хороша тем, что она позволит нам вести борьбу с потерями урожая. Каждая неизвестно выполненная работа будет тут же браковаться бригадиром.

В колхозе утвержден внутренний распорядок специально на время уборки.

Для поощрения передовиков мы учредили переходящее Красное знамя, которое будет передаваться еженедельно лучшей бригаде, успешно ведущей уборочные работы.

И. ЕМЕЛЬЯНОВ
Председатель колхоза им. Тимирязева.

